

Республика Крым Белогорский районный совет 75-я сессия 1-го созыва

РЕШЕНИЕ

17 октября 2018 года

№ 805

О даче согласия на прием из государственной собственности Республики Крым в муниципальную собственность муниципального образования Белогорский район Республики Крым недвижимого имущества

В соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным Законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21 августа 2014 года № 54-3РК «Об в Республике местного самоуправления Крым», основах Уставом образования Белогорский район Республики муниципального приобретения отчуждения муниципального Порядком муниципального образования Белогорский район Республики утвержденного решением 20-й сессии Белогорского районного совета 1-го созыва от 04 июня 2015 года № 248, на основании ходатайства администрации Белогорского района Республики Крым от 10 октября 2018 года №13508/01-18,

Белогорский районный совет РЕШИЛ:

- 1. Дать согласие на прием из государственной собственности Республики Крым в муниципальную собственность муниципального образования Белогорский район Республики Крым недвижимого имущества:
- нежилое здание котельная, расположенное по адресу: Республика Крым, Белогорский р-н, г. Белогорск, ул. Индустриальная, общей площадью 45,9 кв.м, кадастровый номер 90:02:010109:2790.
- нежилое здание котельная, расположенное по адресу: Республика Крым, Белогорский р-н, пгт. Зуя, ул. Гузель, д. 18, общей площадью 45,9 кв.м, кадастровый номер 90:02:021001:2357.
- 2. Принять в муниципальную собственность муниципального образования Белогорский район Республики Крым недвижимое имущество, указанное в пункте 1 настоящего решения.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его обнародования на информационном стенде Белогорского районного совета и подлежит размещению на странице сайта муниципального образования Белогорский район государственной информационной системы Республики Крым «Портал правительства Республики Крым» в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе нормативные правовые акты.

Председатель районного совета

С.К. Махонин